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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 1° DE OUTUBRO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Projeto de Lei n°34/2018, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a inspeção Industrial e Sanitária dos produtos de origem animal no município de Paraíso do Sul, e dá outras providências”.
Leitura do Projeto de Lei n°35/2018, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente, para alocar e viabilizar a transferência de recursos oriundos do Fundo Nacional de Saúde, destinados ao Hospital Paraíso- Associação Assistencial e Beneficente, e dá outras providências”.
Leitura do Requerimento n°014/2018 de autoria do Vereador João Ricardo da Rosa/PDT que REQUER: Que sejam solicitadas, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações:
a) Quantas horas máquina foram trabalhadas na Patrulha Agrícola a partir da data 06/08/2018 em que o Secretário de Agricultura prestou esclarecimentos na Tribuna desta Casa até o dia 30/09/2018?

b) Quais os Produtores que foram beneficiados e qual a estimativa de receita para o município?

Leitura do Pedido de Providências n° 067/2018, de autoria dos Vereadores Mauro Dumke/PDT e José Orestes Lovato/PT. Que PEDEM: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a reposição de bueiros quebrados nas proximidades da residência do Senhor Beto Lovato e na esquina próximo a casa dos Senhores Rodrigo Zugue e Enos Bredow; e que seja efetuada a limpeza dos bueiros próximo a Escola Carlos Altermann e nas proximidades da propriedade do Senhor Pablo Kasper, na localidade de Linha Campestre no interior do município .
Leitura do Pedido de Providências n° 068/2018, de autoria do Vereador Breno de Oliveira/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal providencie a reposição das lâmpadas que estão queimadas no Pórtico de entrada da nossa cidade.

Leitura do Pedido de Providências n°069/2018, de autoria do vereador José Orestes Lovato/PT que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente efetuar com urgência o patrolamento na estrada geral da localidade de Linha Campestre, no interior do município.  
Leitura do Pedido de Providências n°070/2018, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize o cascalhamento nas entradas das propriedades dos senhores Daniel Schott, Cézar de Moura e Claus Drescher, na Linha Marcondes, interior de Paraíso do Sul.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores: Mauro Dumke, Ciro Jagnow, Eliseu Crumenauer e João Ricardo da Rosa.
Ordem do Dia:
Projeto de Lei n°33-2018 de autoria da Mesa Diretora que ALTERA OS VALORES PARA O PAGAMENTO DE DESPESAS DE LOCOMOÇÃO E DIÁRIAS AOS VEREADORES E SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL. A pedido do Vereador José Orestes Lovato o projeto de lei foi baixado para as Comissões de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e Redação Final.  
Indicação n°18/2018 de autoria dos Vereadores da bancada do PDT e demais vereadores. Que INDICAM: Que o Poder Executivo viabilize a construção de um abatedouro municipal, dentro das normas exigidas em lei e licenças obrigatórias de higiene e segurança para viabilizar o abate e a agro industrialização de produtos cárneos, como produção embutidos e cortes de aves, bovinos, suínos e demais espécies animais que são criadas em nossa cidade. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade.

 Explicações Pessoais: Manifestaram-se os vereadores Eliseu Crumenauer, José Orestes Lovato, Breno de Oliveira e Osmar Dias..
Avisos da Presidência: Em virtude do período eleitoral as Sessões Ordinárias não serão transmitidas ao vivo pelo site. 
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